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ASSnITNLEIA ON FRNCUNSIA DE SENTO ANTÓNTO DA SNNNE

Macnrco

^q.rn NúNIERO DoIS

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dezanove horas,

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de

Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de

trabalhos:

Primeiro Ponto: Apresentaçáo, apreciação e votação do Regimento da Assembleia de

Freguesia.

Segundo Ponto: Apresentaçáo, apreciação e votação do Orçamento, Plano de Atividades e

Plano Plurianual de Investimentos para o ano económico de dois mil e vinte e dois.

Terceiro Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento e Tabela Geral de Taxas e

Licenças da Freguesia.

Quarto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento para a concessão de Apoios às

Entidades e Organismos.

Ouinto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento da Norma de Controlo Interno,

para o ano de dois mil e vinte e dois.

Sexto Ponto: Apresentação e apreciação do Regulamento do Inventário e Cadastro do

Património da Freguesia. ----------

Sétimo Ponto: Eleição do representante da Assembleia de Freguesia para o Congresso da

ANAFRE 2022.

Oitavo ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Faltou a esta sessão, por questões profissionais, a representante do partido Socialista: Maria

de Fátima Gouveia Aguiar.

Após declarada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia procedeu-se à leitura e

votação da ata anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.

Após decl arada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de

imediato, os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, relativamente à apresentação,

apreciação e votação do Regimento da Assembleia de Freguesia. Após a respetiva discussão,

o documento foi votado e aprovado por maioria. Com os votos favoráveis do Partido Social

Democrata e Partido Socialista e com a abstenção do elemento do Juntos Pelo Povo.

No sezundo ponto foi apresentado e votado o Orçamento, Plano de Atividades e Plano

Plurianual de Investimentos para o ano económico de dois mil e vinte e dois. Neste ponto, o

Presidente da Junta, salientou que de acordo com o Estatuto da Oposição, os representantes
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tu,titulares dos partidos da oposição foram chamados a se pronunciar sobre os documentos em

questão, aproveitando para agradecer, a colaboração. Após a apreciação pela Assembleia os

mesmos foram votados e aprovados por maioria, com os votos favoráveis dos elementos do

Partido Social Democrata e votos contra dos representantes do Partido Socialista e do Juntos

Pelo Povo.

No terceiro ponto, foi apresentado o Regulamento e Tabela Geral de Taxas e Licenças da

Freguesia. O Executivo da Junta de Freguesia propôs a manutenção dos valores da tabela das

Taxas e Licenças da Freguesia. Esta proposta foi aprovada por maioria, com os votos

favoráveis do Partido Social Democrata e votos contra dos elementos do Partido Socialista e

do Juntos Pelo Povo

Quanto ao qua4o-ponlq, foi apresentado e apreciado o Regulamento para a concessão de

Apoios às Entidades e Organismos.

O documento foi votado e aprovado por maioria. Com os votos favoráveis do Partido Social

Democrata e Partido Socialista e abstenção do elemento do Juntos Pelo Povo.

Ouinto Ponto, foi apresentado o Regulamento da Norma de Controlo lntemo, para o ano de

dois mil e vinte e dois. O executivo da Junta de Freguesia apresentou aos membros da

Assembleia a Norma de Controlo Interno, o qual, visa acompaúar de forma efrcaz, as

atividades da Junta, reforçando a confiança nas contas, registos e documentos de suporte. O

documento foi votado e aprovado por unanimidade.

Relativamente ao sexto ponto, o executivo apresentou o Regulamento do Inventário e

Cadastro do Património da Freguesia, o qual foi votado e aprovado por unanimidade-----------

No sétimo ponto foi abordado o tema da eleição do representante da Assembleia de Freguesia

para o Congresso da ANAFRE dois mil e vinte e dois. Assim, foi deliberado por unanimidade

a proposta dos representantes do Partido Social Democrata que indicaram o Tony Felipe

Melim Gouveia para representar aAssembleia de Freguesia no respetivo congresso. -----------

Relativamente ao último ponto da ordem de trabalhos, o elemento da bancada do Partido

Social Democrata, Tony Gouveia, pediu a palavra para sugerir que as convocatórias para as

sessões ordinárias e extraordinárias da Assembleia, seja rcalizada através de correio eletrónico

salientado as vantagens logísticas e ecológicas. Os membros da Assembleia de Freguesia

votaram por unanimidade à sugestão apresentada.

Foram, igualmente, abordadas as atividades da Junta de Freguesia e as respetivas contas,

relativa ao último trimestre do corrente ano. O presidente da Junta salientou a limpezas de

camiúos, veredas e espaços públicos bem como, as diligências efetuadas para a resolução e

concretização de várias situações inerentes ao funcionamento desta Instituição. -------

Em termos de atividades, o Seúor Presidente da Junta de Freguesia, elencou as seguintes:----
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- Limpeza das veredas: Margaçal; Alameda; Achada; Cova das Pedras; Degolada; Garagem;

Palheiros; Cova das Custas; Levada da Serra; Rachões; Margaça; Chão da Abelheira;

Moiúo; Ladeira; Eira;Ana Sousa.

- Limpeza dos Camiúos da Granja e dos Escórcios.

- Limpeza dos passeios pedonais de: Rua Nossa Seúora do Bom Camiúo; Estrada D.

António Magalhães e arredores da escola/polidesportivo e Igreja Nossa Senhora do Bom

Camiúo.

- Realização de trabalhos de limpeza, poda e jardinagem nos espaços públicos da Freguesia

com a colaboração da equipa de jardineiros da Direção Regional de Estradas.

-Limpeza do Cemitério Paroquial.

- Negociação com responsáveis do Banco Português de Investimento, intermediários da SIBS,

para a manutenção do multibanco na nossa Freguesia. Inicialmente pretendiam duplicar a

mensalidade para a respetiva manutenção. Após diversos contactos e exposições,

conseguimos manter os valores atuais e manter este importante equipamento que é do

interesse de toda a população da Freguesta.

- A 17 de novembro tivemos uma reunião com o Polo Sociocomunitário de Machico, com o

intuito de identificar algumas famílias carenciadas da Freguesia. --------

- Em parceria com a Clínica da Graça, foram realizados nas nossas instalações testes rápidos

antigénio de despistagem à COVID-19 nos meses de novembro, dezembro e janeiro

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h00,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleiat
Primeiro Secretário

Segundo Secretário
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